



963 轻松旅游团又要出发啦！草原游、海岛游火热招募中。炎炎夏日，不想置身于火炉般的城市之中，不如跟随 963 追寻那份自然的清凉。

这个夏天不将就 跟着交广去旅游 963 暑期旅游快乐出发

暑期旅游第一波

7月6日《让我伴你行》主播润清邀您去呼伦贝尔大草原，对于生活在钢筋水泥森林里的人们来说，草原似乎就是药，来到草原，再紧张的神经都能即刻松弛下来，因为每个人心中都有一个草原，来到草原，心便落地了。我们将会带领大家深入到草原腹地，尽情地享受蓝天、白云、绿草的美景，感受原始草场的无穷魅力。在辽阔的草原上来一场草原运动会，活动活动筋骨，再亲手做一做大列巴，展示你的动手能力。草原涮羊肉、俄式西餐等饕餮美食等您来尝。

金周刊提醒

旅游的真正意义在于放松自己，而乐趣就是能够享受一个未知的新世界。在这里给大家一点建议，7月份的大草原蚊虫是最多的，应适当带着驱蚊虫的物品，还有最好穿旅游鞋不要穿凉鞋，以免被蚊虫叮咬。并且不能只穿短袖和短裤或者裙装，应适当带一些长袖过去，可以根据自身条件进行加减。在草原大家免不了要去骑马，因此骑马的准备工作也要做好，不要穿太长的衣服，不然草原上风大把衣服吹得飞起来会吓着马儿。还有草原的饮用水都是比较咸的，所以大家多准备一点矿泉水，不要纯净水。

暑期旅游第二波

8月4日《绝对可乐》主播夜莺、《morningfun 轻松》主播蒋琨带您畅游越南最美的海岛芽庄。这里拥有全越南最好的海滩，绵延数公里的海滩，同时也是越南最适合潜水的旅游目的地，是集休闲、娱乐、运动、温泉于一体的世界著名度假胜地。尤其在每年的6月-10月，海边椰树成林，绿植被修剪成各种造型，让人心醉不已。你可以在富含矿物质的泥浆里放松一下，也可以在海边呆着晒晒太阳、看看星星，别的什么也不干。要实现这些梦想，那就来这里吧。

金周刊提醒

作为人生必去的50个旅游胜地，芽庄气候宜人，一年四季温度都比较适中，一般在18-28度。现在是最佳旅游季节，此时气温不会太高，而且较少降雨，风也不会太大，适合出海，这里全年适合水上运动，可以随时拥抱海洋。

芽庄以海鲜为主，芽庄的海鲜远近闻名，中心地带饭店林立，在市场中吃饭是很便宜的。食用海鲜应注意清洁问题，并确认食物已完全煮熟，带好必要的肠胃药。

在芽庄穿着短袖衣服和短裤即可，但也要备一两件外套，室内空调比较冷。

963 轻松旅游团十分注重玩家的体验感。所以无论在线路的设计、团队的餐饮、景点的选择、住宿的条件等方面都是绝对高品质的。名额有限，赶紧报名吧！报名方式登录 963 微信公众号 WHFM963，发送姓名和联系电话即可，或者直接拨打 3878520 报名。

《福气多多彩运来》第二季快3争霸赛开始了



为感谢芜湖彩民对快开游戏的热爱，激发彩民对快开游戏的热情，同时为今年安徽省第二阶段快3游戏派奖预热，芜湖福彩于6月7日-7月13日期间，在全市范围内开展第二季快3争霸赛活动。

本次快3争霸赛赛事分海选、初赛、复赛、半决赛、决赛共五个阶段进行，其中初赛和复赛各8场比赛，在一市四县的7个中福在线销售厅和芜湖县福彩第34032003号投注站共8个场地进行比赛，半决赛在新芜路福彩综合体验店举行，决赛在芜湖市广播电视台演播大厅举行。此次活动除决赛使用比赛专用投注资金外，其它场

次的参赛选手均使用手机端进行快3虚拟币模拟投注。比赛最终产生快3王1名、快3金牌大师1名、快3银牌大师2名、快3能手4名、入围奖8名，获得价值一千元至一万元不等的电子产品奖励。

快3争霸赛海选环节已于6月18日晚22点结束。据统计自6月7日-12日，此次争霸赛通过网上报名方式，共收到报名信息1200多条，通过6月13日-18日海选阶段的比赛，共产生了256名晋级初赛的参赛选手。快3争霸赛初赛阶段的比赛已于6月21日-6月25日进行，每场初赛前8名选手晋级到复赛。复赛阶段比赛已于6月27日中午12:00在中福在线马仁山东路销售厅和无为县金塔东路销售厅开赛。

本届争霸赛首次采用了双主持网络直播的方式进行全程直播，并特邀在全市快3销量较好且对快3玩法有研究的站点站主担任彩评师。彩民朋友们可以通过手机微信关注安徽福彩、芜湖市福利彩票发行中心官方微信号点击菜单栏中网络直播入口，身临其境般感受本次争霸赛的氛围。

如果您想更多的关注比赛信息，了解比赛战况，请在周六晚17:45锁定芜湖广电公共频道《福气多多彩运来》节目，本期节目我们将为您呈现芜湖福彩第二季快3争霸赛部分初赛的比赛情况。

播出时间：公共频道《福气多多彩运来》节目 每周六晚17:45

鸠兹古镇 即将迎来一大波明星大咖



腾讯爆款综艺节目《不可思议的妈妈》要来芜湖了。其中皇后娘娘蔡少芬、辣妈胡可、何洁带着七宝，这些明星大咖们即将在芜湖的鸠兹古镇，度过他们的三天两夜。

据悉，《不可思议的妈妈》拍摄组将于7月4日集体来到芜湖，并在鸠兹古镇、大白鲸海洋公园全程录制第二季的两期节目。而相比于第一季，这次《不可思议的妈妈》有了全新升级，它在保持第一季的问题模式的基础上，又加入了情感陪护、快乐育儿、科学育儿的理念。不仅解决当下最实际的一些育儿问题，还力争在解决问题的同时融入快乐育儿的理念。不仅妈妈何洁带着七宝如期回归，蔡少芬、胡可、池亚凌也带着自己的孩子出现，各种啼笑皆非的小插曲以及引人深思的育儿方式带领广大观众朋友开启了云养娃模式。

一场不可思议的旅程即将在鸠兹古镇展开，对于广大粉丝来说，如果想要与偶像亲密接触有没有机会呢？作为此次合作方的鸠兹古镇表示，他们目前正在招募群众演员，参与拍摄的群众演员不仅可以一睹明星、萌娃的风采，还可以现场感受到真人秀拍摄的台前幕后，真正领略参与大片拍摄的震撼场景。

届时，963 主播元元也将参与节目的现场录制，并在《辣妈来了》节目中，与听众分享明星、萌娃的幕后花絮。而为了配合此宣传，芜湖交通经济广播还将在《辣妈来了》栏目中进行同名话题征集，不可思议的妈妈们，快来说说你们的不可思议指数吧。参与互动的听众，将有机会免费体验明星们在鸠兹古镇的惬意生活。

赵文青
《辣妈来了》播出时间 每周一至周六 11:00-12:00

背景：

全国首档星素妈妈育儿成长秀《不可思议的妈妈》要来芜湖了，该节目中六位不同身份的妈妈要带领自己的萌宝，在妈妈成长营的十二次主题挑战任务中展现各自代表的育儿理念，并探讨科学的育儿方法，最终成长为不可思议的妈妈。

《不可思议的妈妈》中妈妈和宝宝们将在十二个不同主题的旅行和探险中共同经历一段难忘的人生旅程。

节目以当代社会一个热点话题——年轻妈妈的育儿焦虑，作为切入点，24小时记录节目中的六组典型家庭的亲子关系相处方式。环节任务在综艺节目逗趣的基础上，以挖掘每位妈妈的育儿焦虑为设计初衷，帮助妈妈们发现问题，解决问题，同时也为更多的年轻母亲提供参考。

节目将还原每一组原生家庭的真实生活细节，呈现不同背景、风格妈妈的育儿观念，记录萌宝之间天真逗趣的互动，传递出生活中美好的正能量。

5000把芜湖好人扇 送去清凉传递好人精神

夏日炎炎，相信很多市民都会选择空调、西瓜、电风扇，但是在一些特殊的岗位，总会有很多人在高温下选择默默奉献、执着坚守。为了能够给他们送去夏日的清凉，芜湖广电生活频道专门定制了5000把芜湖好人扇。只要市民有需要，我们就会给您提供帮助，在这个夏日送上一丝清凉。

虽然看上去这只是一把小小的扇子，但作为生活频道专门定制款，它和其它扇子相比可以说是与众不同。其中扇子的一面印刷有生活频道不同栏目的首播时间，而另一面则是今年1到4月份4名芜湖好人的好人好事。这样一方面可以为大家送去清凉，而另一方面也可以将芜湖的好人好事、芜湖的正能量传递给更多芜湖人！

好人在身边，生活频道送清凉！从现在开始，只要您有需要，只要您想传递社会正能量，都可以和我们取得联系，加入生活频道清凉好人扇的队伍中来。生活频道热线电话：5671890。当然更多的详细报道，也可以关注生活频道每天晚上18点钟，《直播芜湖 生活传真》。